

基础医学院党委 2021 年元旦期间慰问退休老党员、困难学生党员

2021 年 1 月 8 日，学院党委书记熊文龙、党委委员兼病理生理学教研室主任王红梅及病理生理学教研室部分教师，代表学院党委及教研室探望并慰问了该院退休老党员吴吉茂教授和陈琼芳教授。

吴吉茂教授 1928 年出生，1952 年参加工作，1954 年加入中国共产党。1954 年老一辈病理学专家吴吉茂教授参加卫生部主办前苏联专家主持的《病理生理学》讲习班，回校后即开设了《病理生理学》课程，同年成立病理生理学教研室，并担任第一任教研室主任。一直从事病理生理学教学和科研工作。1992 年退休。吴吉茂教授的爱人史玉梅教授也是病理生理学教研室的教师，今年 87 岁，1956 年参加工作，1996 年退休，无党派人士。现两位教授居住在医学院北院宿舍区，年事已高，较少出门，但吴老还会参加退休党支部的民主生活会并参加学习。平时由女儿经常过来帮老人买菜照料。

陈琼芳教授 1995 年退休，现年 88 岁。退休前为南昌大学医学院（原江西医学院）病理生理学教研室教授，中国共产党党员。由原第八军医学校合并进入江西医学院任教。爱人为原江西医学院生理教研室吴忠华教授，离休干部（已过

世)。陈琼芳教授现独自居住，并患有脑出血后遗症，右半边身体活动受限，平常生活主要由家政阿姨照顾。

熊文龙书记代表党委和学院向老教授们献上鲜花和慰问金，并表达了诚挚的慰问和新年的祝福，叮嘱老人保重身体，祝老人健康长寿，感谢他们对学校、学院所做的贡献。王红梅老师给老人留下电话，希望他们有困难能及时联系学院和教研室，并希望能保持经常联系。老教授们衷心感谢学院党委的关心和关怀。



2021年1月3日，学院党委副书记胡蓉、本科生党支部

书记王葳和辅导员丁芷苓慰问困难学生党员华耀光。学院党委副书记胡蓉向华耀光同学表达了诚挚的慰问和新年的祝福并送上慰问金，希望学生要树立信心，将困难当成是一种磨练；要心怀感恩，铭记党和政府以及学校给予的帮助；要努力学习，将来回报国家、回报组织。华耀光同学衷心感谢学院党委的关心和帮助，表示今后将继续努力学习，以优异的成绩回报学校和学院的培养与关怀。



基础医学院2021年慰问困难学生党员

